| wliarl>

of Pl 4 maouad g il o5T (6,15 43 (63,9 Comsl (50w 135 ol (539 8 35 lamdl 0311 ( BT 3 09Me (S ploxil (g1 = «P> 4y 35 -
(obwT) (ol G011 S = oS B S5 9 = Jol (0 y0) (Wiguudls) . psS

Slosio! (ol diantly b yludl 03,1 4 45 ool g e oo plovil Lo ms toml (oalad ylanil ioS (630y ué (ool — «Y> iy 35 —F
(Lausgio) (2,10 (g3 looroley 9 ;0T 4z Lo (55 = Jol (9)9) (gal5) .39k b Sgulley plomil ol (fSoo (Sory teus!

4 Liss (5 il 51 g aied 0 plnil T (G311t 9 501, (slavkolyy 41 azgi b1y 095 Gl A leosl 0 g0 31 (g lums 50— €D &y 3 -
(Bawgio) (3,18 (2 aaly g 50T az Lo (135 = Jgl (059) (Wigupals) 0SS o0 (510095 (yLiughlaols (slavely Julo

Lyl am Jdd o dy ol il 550 0181 b SRS 095 iy (Sl 13l 0311 g clunidl S scrolyy 31 (B PP iy 55 F
0 ol 1) T (6 Sls waly wd S Lo (501 (sloaley .y s (o0 €501, (sloaluyy
(fsgo) (2,1 o oaly 5 6T 4z Lo S = Jgl (19)0) (Nigasals)

=) 00 8 0 €0y yud sraly» LaC,T @ Jd crmod a5 ylas Sy Gludl o8l oolyl a4y Lusl S gsely B =« o35 -0
S ords dzis Al 1038 0301 1y oy T (g ,SiaS bl p3Y A aidtans (S daoly jl aiws
(fsgin) (2310 o outalyy 9 ,UT 4z b (25— Jol (139) (wiguals)

4z 51 109 o0 plonil (pold Bud g wad b Ll Cadlad |25 oo py (6 RS 12 51 (4195 (o0 1) €S58,5 )5 (i 152 Sl g = € &g 35 -7
(OLal) (Conl yladan (265 = (S s S — sl 99) (Hgoals) o 3 (3] 4y o ool (Ko

(awsgin) (S (191 lolize = Jl (39) (Wigaals) . Comwl jlobino = Slghio ol S 1y = (Ll (JsS (S (b (S 5rg s az g5 L €V g 35 -V

ol gzxlils axfllao (601, (gvaoly dlivw! (4315 0 i g (Slxiol G Jiw p 4 Gl — «T» 4y 35 - A
(faargio) (G35 (53031 slatales = 9,05 (o bkoley 3,67 4 Lo GRS = J3l (39) (WigedlS)

el (51530 3 095 (613 (S5l 3 il (S LB g s (5011 oly 5 (w30 (535 0539 SOy ol — «Fr 4y 35 -4
(lg0) (831)1yé scrolyy = 0 1 o loaly 9 BT 4z o (S = Sl () (Kigusals)

35l (BT S5 445 (63,8 gy (! 51 pilo ool HUS 5 pudits o 51 LT Slao g GlodS 4 Camns 1) 395 (AT Lo 51— € 4y 38 -

(D) (Consl GLBIST (S — S slaFg = sl oo9) (Wgaedls) 1950 oy ol o3 4 ilgs o3



